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Руководителю предприятия
Запорожская торгово-промышленная палата свидетельствует Вам свое почтение и сообщает о следующем.

26 января 2010г. c 09-30 до 12-00 в Запорожской торгово-промышленной палате (г. Запорожье, бул. Центральный, 4) пройдут индивидуальные деловые переговоры с немецкими предпринимателями.

В составе немецкой делегации:

1. Директор предприятия «АКТУЭЛЬ БАУ ГмбХ» Манфред Шиндлер 

Сфера деятельности: проектирование и строительство катеджных домов согласно последним немецким нормам энергосбережения EnEV 2009, установка современного энергосберегающего оборудования, использование возобновляемых источников энергии (тепловые насосы, солнечные батареи и много другое), реконструкция многоквартирных домов;
2. Владелец предприятия «Хальберштэдтер Шлахтхоф ГмбХ» Харальд Хаусманн 

Сфера деятельности: производство колбасных и мясных изделий;
3. Директор предприятия «Энермесс ГмбХ» Андре Хартке 
Сфера деятельности: продажа по сниженным ценам немецких измерительных приборов для учета воды и газа, капитальный ремонт приборов учета, сервисное обслуживание;
4. Директор предприятия «Электромоторен и Герэтенбау Барлебен ГмбХ» Клаус Ольбрихт
Сфера деятельности: производство электрооборудования для трансформаторов, электродвигателей с расщеплёнными полюсами;
5. Директор предприятия «Ревинкел & Воезнер» Стефан Воезнер 
Сфера деятельности: инженерные услуги по возведению стальных и бетонных конструкций с применением современного программного обеспечения, которое исключает ошибки при проектировании;
6. Руководство Магдебургской торгово-промышленной палаты

Краткая справка: столица федеральной земли Саксония-Анхальт (Германия) – г.Магдебург. В Саксонии-Анхальт имеется высокоразвитая промышленность и сельское хозяйство. Промышленность представлена общим машиностроением, химической, деревообрабатывающей, пищевой промышленностью и смежными отраслями автомобильной промышленности. Стремительно развиваются биотехнологии, информационно-коммуникационные средства связи, возобновляемые источники топлива и энергии. Благодаря внедрению инновационных технологий немецкие предприятия федеральная земля Саксония-Анхальт занимают уверенные позиции на мировом рынке товаров и услуг.
Более подробную информацию Вы найдете на сайте Запорожской торгово-промышленной палаты (www.cci.zp.ua) или на сайте Business Cooperation Office (www.bco.at.ua).
Зарегистрироваться Вы можете в украинско-немецком Кооперационном бюро (BCO) Запорожской торгово-промышленной палаты. Контактное лицо: Оборин Александр Александрович. Телефон/факс: (061) 213-51-13. Электронная почта: bco@cci.zp.ua
Регистрация обязательна. Участие в деловых переговорах для украинских предприятий бесплатное.

