Немецко-украинская кооперационная биржа 2010

(26 января 2010 г.)

Уважаемые дамы и господа, 

26 января 2010 г. в Запорожской торгово-промышленной палате (г. Запорожье,  бул. Центральный, 4) с 9:30-12:00 состоится немецко-украинская кооперационная биржа. Приглашаем вас принять участие в деловых переговорах с директорами немецких предприятий:

1. «АКТУЭЛЬ БАУ ГмбХ» (нем. «AKTUELL BAU GmbH»)  

Интернет: www.www.aktuell-bau.de
Сфера деятельности: проектирование и строительство коттеджных домов в соответствии с последними немецкими нормами энергосбережения EnEV 2009, установка современного энергосберегающего оборудования, которое использует возобновляемые источники энергии (тепловые насосы, солнечные батареи и многое другое), реконструкция многоквартирных домов.
Фирма «АКТУЭЛЬ БАУ ГмбХ» заинтересована в сотрудничестве с украинскими строительными предприятиями с целью реализации совместных проектов и передачи знаний в сфере современного строительства. Возможна подготовка украинских специалистов в Германии на предприятии «АКТУЭЛЬ БАУ ГмбХ».
2. «Ревинкел & Вёзнер мбХ» (нем. «REWINKEL & WOESNER mbH)
Интернет: www.rewo-md.de
Сфера деятельности: оказание инженерных услуг по возведению стальных и бетонных конструкций с применением современного программного обеспечения, которое исключает ошибки при проектировании; предприятие выполняет работы для объектов, расположенных  во  многих странах мира; 
Фирма  «Ревинкел & Вёзнер мбХ» заинтересована в совместной работе с украинскими архитекторами, строительными фирмами, проектными организациям и организации, занимающиеся капитальным строительством.
3.   «Хальберштэдтер Шлахтхоф ГмбХ» (нем. «Halberstädter Schlachthof GmbH»)

Интернет: www.halberstaedter-landwurst.de
Сфера деятельности: производство мясных и колбасных изделий; имеет собственный комплекс по выращиванию свиней, скотобойню, сеть фирменных магазинов по продаже мясных изделий, а также ресторан; предприятие имеет современное оборудование и проводит разработки по внедрению энергосберегающих технологий на производстве.
Фирма «Хальберштэдтер Шлахтхоф ГмбХ» заинтересована в переговорах с местными сельскохозяйственными предприятиями, с продовольственными компаниями и супермаркетами  с целью выполнения совместных проектов, реализации продукции собственного производства и обмена опытом.

3.    «Энергии Месс унд Сервисдинсте ГмбХ» (нем. «Energie Mess- und Servicedienste GmbH»)

Интернет: www.enermess.de
Сфера деятельности: продажа по сниженным ценам немецких измерительных приборов учета воды и газа для жилых и нежилых зданий, капитальный ремонт приборов учета, сервисное обслуживание.
Фирма «Энермесс ГмбХ» заинтересована в переговорах с коммунальными службами города и области, торговыми представителями и предприятиями, занимающиеся продажами приборов учета воды и газа. 
4.    «Электромоторен и Герэтенбау Барлебен ГмбХ» (нем. «Elektromotoren und Gerätebau Barleben GmbH») 

Интернет: www.emb-online.de
Сфера деятельности: производство реле защиты для трансформаторов, электродвигателей с расщеплёнными полюсами.
Фирма  «Электромоторен и Герэтенбау Барлебен ГмбХ» заинтересована в кооперации с украинскими предприятиями с целью продажи собственной продукции.

Внимание! Участие в кооперационной бирже для украинских предпринимателей бесплатное. Регистрация обязательна. Зарегистрировать на участие в немецко-украинской кооперационной бирже, а также получить дополнительную информацию,  вы можете по электронной почте bco@cci.zp.ua или по тел./факсу (061) 213-51-13. 
