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Vom 14. bis 15. Oktober 2009 werden die Industrie- und Handelskammer Saporoshje und die Staatsverwaltung des Gebiets Saporoshje das III. Internationale Investitionsforum in der Stadt Saporoshje durchführen.

Auf dem Internationalen Investitionsforums soll über Möglichkeiten des Zutritts zu Investitions- und Kreditquellen und technischen Hilfen für Unternehmer, Leiter staatlicher und kommunaler Institutionen und Dienste informiert werden. Trotz der schwierigen Situation im Finanzwesen gibt es viele Gelegenheiten, um die Finanzressourcen zu nutzen und damit Projekte mit Investoren erfolgreich zu realisieren. 

Unsere Aufgaben sind:

· Information über Investitionsmöglichkeiten

· Förderung von Programmen internationaler Kreditinstitution

· Unterstützung bei Lösungen aktueller Probleme in der Öffentlichkeit

· Partnersuche zur Realisierung perspektivischer Investitionsprojekte

Das Format des Investitionsforums ist eine Konferenz, auf der Vorträge und thematische Sektionen vorgestellt werden. Angesprochen sind vor allem Unternehmer und Vertreter von Staatsbehörden; Banken und gesellschaftlichen Einrichtungen. 

Es wurden die Europäische Bank Wiederaufbau und Entwicklung, die Internationale Finanzkorporation, die Staatliche Kommission für Investitionen, die Wneschtorgbank der Russischen Föderation, die Tschechische Exportbank, das Büro der Delegierten der deutschen Wirtschaft in der Ukraine und andere Organisationen eingeladen. 

Die Medienunterstützung wird durch den 5. Fernsehkanal, die Zeitschrift „Kontrakti“ und andere Media gesichert. 

Wir laden Sie herzlich als Mitorganisator des Internationalen Forums ein und bitten Sie auch um einen Vortrag im Rahmen des Forums. Wir sind bereit, die Organisationshilfe für Ihren Aufenthalt in der Stadt Saporoshje zu erbringen. 

Die Staatsverwaltung des Gebiets Saporoshje entwickelt eine Investitionskarte unserer Region (eine digitale Version der Investitionskarte finden Sie auf die Internetseite www.investmentzp.org.ua ), damit ein erster Überblick über attraktive Investitionsobjekte in unserem Gebiet gegeben ist.

Wir wären sehr dankbar, wenn Sie uns Ihre Geschäftsangebote und Vorschläge für die Investitionskarte zusenden. 

Die Kontaktinformation zur Einsendung der Geschäftsangebote und der Information über die oben genannte Veranstaltung finden Sie unter: http://www.cci.zp.ua, E-Mail: info2@cci.zp.ua, Tel./Fax: +38 (061) 213-51-13, 212-51-16.

Mit freundlichen Grüßen 

O.V. Starukh                                

Vorsitzender der Staatsverwaltung des Gebiets Saporoshje
